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 هرگونه کپی و استفاده از منابع این آزمون شرعا حرام وپیگرد قانونی داردهشدار: 

 شود.                                                                                                               مملکت اصلاح می ،اگر دانشگاه اصلاح شود 

 

 امام خمینی )ره (                                       

 

 های شیمیآزمون
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تشریح تمام گزینه ها همراه با نکاتآنالیز دقیق سوالات

ارائه کادر های آموزشیارائه دام های متداول تست

سوال 03 – ایهای مرحلهپروژه اول آزمون

لیــــــمو تــــــرشــــــــــ

 فهمیه جوادی منش. 2

 محمدامین قاسمی. 4 امیرمحمد ابویی. 3





کتاب 40 آزمون تدریجى زیست شناسى تک رقمى ها 

به زودى در کتاب فروشى هاى سراسر کشور

شروع توزیع کتاب هفته ى اول دى ماه در کتاب فروشى ها

جهت اطلاعات بیشتر مى تواند مشخصات خود را به 
سامانه پیامکى 30004505 ارسال نمایید
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 حیتشری کاملا نامهدفترچه پاسخ آزمون  شیمی  لیموترش

 

 
 .ی نمادی موازنه شده نیستمعادله

 .دهندنش را موازنه شده به ما نمیهای نمادی واکمعادله ×

O2H 2+  2+ Cl 2HCl →MnCl4+  2MnO 

 × HCl ←  2/2ی مول اولیه
6

21
= 1/22           1/22-1/24=1/40 mol 

 × HCl ←  1/4مول ثانویه 
6

21
= 1/24  

mol   ←است  برابر سرعت واکنش 4مول مصرفی 
s⁄    1/126= 4 × 1/114=  lHCR 

                                                               1/40 = 1/126 × t = 01 s 

 

  ها :گزینه سایر  بررسی                    

 

رنگ  بنفش( که محلولی )پتاسیییم پر منانا  4OnKMحلول ر کتاب نیامده اما داریم از گرم کردن واکنش مدکاتالیزگر چنین واکنشییی  مورد اول(

 رد گزینه ( ) .شودمی رنگبیلی( محلول به سرعت )نوعی اسید آRCOOHاست با 

 )تایید گزینه (    .روندهای کاتالیستی به کار میدر مبدل Pdو   Rhبه همراه Pt  مورد دوم(

 )تایید گزینه (   شیمی پیش کتاب 62ی صفحهکاملا صحیح است طبق شکل  مورد سوم(

 مواد  2+ CO (s)→ CaO (S)0CaCO(g)ی آن اسییت که از تیزیه 0CaCOدهد که بخش عمده سیینگ آهر را تشییکیل می ای ماده مورد چهارم(

(g)2CO  و(s)CaO شود که از تولید میCaO 2ای که به عنوان مادهSO شودانداخت، یاد می توان به کمر آن به دامرا می هاخارج شده از نیروگاه. 

(s)0→ CaSO (s)+ CuO (g)2SO 

ولفوریر اسیید  دهد و سییهناام باران با ذرا  آب واکنش میدر  0SOکند و گاز تولید می 0SOدهد و گاز واکنش می 2Oبه هواکره رود با  2SOاما اگر 

 .آوردرا به وجود می

4SO2O → H2+ H 0SO  تایید گزینه ( .ودششد  موجب تخریب محیط زیست میکه به( 
 

 

 شود.میاز گازهای داغ تولید  حجم بسیار زیادی ،ی منفیر شونده به حالت جامد یا مایعماده کمیانفیار از مقدار  در

  ها :گزینه سایر  بررسی      

 .انجام دادتر را در دماهای پایینهایی مثل تصفیه آلاینده های موتور خودرو توان واکنشدر آن صورت می (1گزینه  

اید حفظ باشید واکنش را ب 2. طبق متن کتاب درسی این است 2و مرتبه ی این واکنش  5O2R= K [N[سرعت این واکنش برابر است با  (2گزینه  

 .شودبرابر می 0سرعت این واکنش هم  5O2Nبرابر شدن غلظت  0. پس با است 2که مرتبه اش 

 یطبق متن کتاب درسی پیش دانشگاه (4گزینه  

 

 

  ها :گزینه سایر  بررسی                    

 

 )تایید گزینه ( .دارداشاره به حالت گذار  مورد اول(

 رد گزینه ( )   !می گیم به خط کتاب درسی دقت کنین! اینجاست که تعداد بسیار کمی   مورد دوم(

 سینتیک و تعادل شیمیایی ی نامهپاسخ

 6گزینه  1 

 3گزینه  2

 3گزینه  3

 3گزینه  4



      2 
 

 آزمون  شیمی  لیموترش قلم چی  دی 24ویژه آزمون مرحلـــــه 

 ه ()تایید گزین    .است 5O2Nمنظور سوال  O 2NO4→  5O2N2 +2 مورد سوم(

 )تایید گزینه ( .های بنیادی کاربرد داردی برخورد برای واکنشنظریه مورد چهارم(

 
aR = K [A] 

a) 1-(x mol. l  × 1-. l. s1-mol /0/4= 1-. s1-mol. L   3-1/ × 101 

2→      a=  2. l2mol 2-1/ × 4=  a-. lamol aX 

 /02→   x =     2- 1/ × 4=  2X 

 . که در این مورد بسیار بالاست و ثابت تعادل این واکنشهاستی میزان واکنش پذیری آنها مشخص کنندهماهیت واکنش دهنده 

 1-mol. l  111/ × 202  کشدها طول میهم آنقدر پایین است که این واکنش سال ها با. اما سرعت واکنش آناست!! 

  ها :گزینه سایر  بررسی      

 .برخورد بهتر و بیشتری با هم دارندین صورت درست است زیرا در ا (2گزینه  

لماس یکی از ( مانند گرافیت و ا)دوده Cشود که )دوده( در موتور خودرو می Cو  COها موجب تولید سوختن ناقص هیدروکربن (3گزینه  

 های کربن است.آلوتروپ
 .کاملا طبق فعالیت کتاب درسی صحیح است (4گزینه  

 

 

  ها :گزینه سایر  ررسی ب                   

 

و نستتبت به ستتایر  دار استتتترکیب نیتروژن پرکاربردترین، آمونیاک استتت که ترکیب پر ارزشتتی استتت و ی فرآیند هابرفرآورده مورد اول(

سیار بزرگی )نه حجمیدار در مقیاس مولی )ترکیبات نیتروژن سبتا بزرگی!( ب صنعت تولید مینه ن ص شود( در  صد  /1ن ی آرف عمدهو م در

شیمی ستقیم )در کودهای  شیمی ایی و تزریق م شکل مایع، همان طور که در  شاورخواندید 3به  ست( به خاک ک صد  /1. زی ا هم در در

 رد گزینه ( ) . کاربرد دارد /50/ه و صنایع دیگر و هرکدام از مواد منفجرپلاستیک و الیاف مصرف 

   l2mol  51/ × 1 .-2از نظر دینامیکی مساعد است و ثابت تعادل بزرگی دارد  25℃اتاق . این واکنش در دمای کتاب 51صفحه   مورد دوم(

شتتود و باید با تیییر دما و افزایش فشتتار و کاتالیزگر آن را به بازده اد استتت از نظر ستتینیتیکی کنترل میاما چون انرژی فعال ستتازی آن زی

 رد گزینه ( )  م.مناسب برسانی

سوم(  سینیتیک، نمیاز لحاظ ترم مورد  سینیتیکی ودینامیکی یا تئوری )دقت کنید که از نظر  ست واکنش از نظر  شود عملی چون ممکن ا

شد و ا ساعد با صورت در عمل انجام نمیم شد. در آن  ساعد با ی ترمودینامیکی نام تئوری توان به جنبهاما می شود ز نظر ترمودینامیکی نام

کند به واکنش برای جبران دمای کم سعی می) ( و در دمای پایین3NHهای گازی کمتر و تولید ت مولداد( این فرآیند در فشار بالا )به سم

رود( اما به لحاظ عملی ممکن پیش می 3NHو چون واکنش گرماده استتت به ستتمت تولید  در آن ستتمت استتت 𝐻∆ستتمتی پیش برود که 

 (رد گزینه ) .شودبه لحاظ عملی ممکن نمیشود و این واکنش نش میی پایین باعث کاهش سرعت واکهمان طور که خواندیم دما .شودنمی

صتتورت  شتتود که در هردر نظر گرفته می -/4℃و دمای قستتمت جداستتازی  /55℃ی اصتتلی در فرآیند هابر دمای محفظه مورد چهارم(

 )تایید گزینه ( .دگردکلوین می /52یا  ℃/52اختلاف دما 

چون جنس کاتالیزگر  Fe(s). حتی با وجود کاتالیزگر واکنش تعادلی و همگن است 3NH2→  (g)2H3 + (g)2N(g) ←این واکنش  (پنجممورد 

 )تایید گزینه ( همگن یا ناهمگن بودن واکنش ندارد. تاثیری در

 

)2(O ∆𝑛 2) = 2(NO−∆𝑛  

B= 401 – 2(/01) = 205 

 3گزینه  5

 1گزینه  6

 1گزینه  7

 1گزینه  8



   3: 

 

 حیتشری کاملا نامهدفترچه پاسخ آزمون  شیمی  لیموترش

A + B + C = 4015                C = 401 – 104 = 1035 

A = 4/1 – 2 ( 1/2 ) = //3  

 

  ها :گزینه سایر  بررسی                    

 

 رد گزینه ( ) .و سرعت آن باید کمتر از رفت باشدزیرا انرژی فعال سازی برگشت بیشتر از رفت است  (گزینه الف

 )تایید گزینه ( .های رفت و برگشت یکسان استساختار حالت گذار، واکنش (گزینه ب

 )تایید گزینه ( رید.توانید به درستی این مورد پی بببق نمودار میط (گزینه ج

   .شودهای رفت و برگشت میزگر باعث افزایش ثابت سرعت واکنشوجود کاتالی (گزینه د

ه یک باما دقت کنید !! باعث تیییر ثابت تعادل نمی شود و نمی تواند ثابت تعادل را تیییر دهد چون سرعت واکنش های رفت و برگشت را 

= ثابت تعادل𝑘نسبت تیییر می دهد و می دانید که :   
𝑘

 رفت

k
 برگشت

 )تایید گزینه ( .بت تعادل نقطه به دما بستگی دارداست و ثا 

 (ینهرد گز ) .است s 1- . l 1-mol .-1و یکای ثابت برابر با  =2n، که در این واکنش  l 1-n. l n-1(mol .-1 (طبق فرمول  (گزینه هـ

 

O2H 2.  2g     BaCL 411=  /011 ×1// 
1 𝑚𝑜𝑙  𝐵𝑎𝐶𝑙2 .2𝐻2𝑂

244 𝑔 𝐵𝑎𝐶𝑙2 .2𝐻2𝑂
= 4 𝑚𝑜𝑙 𝐵𝑎𝐶𝑙2 .2𝐻2𝑂 ×O 2H 2.  2lg      BaC 411=  O2H 2.  2lBaCMol  

1
1/

= 4.1 𝑚𝑜𝑙 𝐻2𝑂 →   →1O  → 2mol H 1×مول تولید شده بخار آب در 1 دقیقه  

R = 
4.1
1

= /.1  𝑚𝑜𝑙 . 𝑚𝑖𝑛−1 

 

 
 

 

 

 

. دارد قرار ارید سمت  در یآنتالپ و سمت  ری در گرما همواره یتعادل یها واکنش دردقت کنید،  2+ CO (s)→ CaO (S)0CaCO(g)اگر به واکنش  

 .باشد ریگرماگ دیبا واکنش و باشد داشته قرار چپ سمت در دیبا گرما پس دارد قرار راست سمت در یانتالپ واکنش نیا در

 .ببرد نیب از را گرما که رودیم شیپ یسمت در ان اثر لیتعد یبرا سامانه میدهیم گرما سامانه هب یوقت هیلوشاتل اصل طبق

 شودیم کاسته جامد توده جرم از یمقدار عتایطب میدار را 2CO گاز هافراورده سمت در چون و رودیم شیپ رفت جهت در پس
  ها :گزینه سایر  ررسی ب     

 .است برابر ها فراورده با ها دهنده واکنش گاز یها مول تعداد مجموع ها واکنش از یبرخ (1گزینه  

 :( سین یتعادل یواکنش چیه گفت شهینم قطعا و افتد یم اتفاق کاهش و شیاکسا ها واکنش همه در چون (2گزینه  

.  میندار واکنش انجام ی محفظه در یا فراورده چیه عتایطب است صفر Q یوقت چون است حواض نهیگز نیا یلیخ بودن نادرست (3گزینه  

 .کند حرکت رفت جهت در دیبا قطعا واکنش و

 

 

 

 

 6گزینه  9

 4گزینه  10

 3گزینه  11

 4گزینه  12

 6گزینه  13



      4 
 

 آزمون  شیمی  لیموترش قلم چی  دی 24ویژه آزمون مرحلـــــه 

 

 

  ها :گزینه سایر  بررسی            

 رد گزینه ( ) .ماندثابت می k. اما کندتفاوت می Q مورد اول(

س مورد دوم( سبت kسرعت رفت و  kدهد و ک اندازه تیییر میازی را به یانرژی فعال  شت را به یک ن سرعت رفت و برگ شت و   سرعت برگ

 )تایید گزینه ( دهدافزایش می

 (رد گزینه ) دهد نه به یک اندازهت که آن را به یک نسبت افزایش میزمان همان سرعت اس–شیب نمودار غلظت مورد سوم(

 .یا ناهمگن بودن واکنش را عوض کندتواند همگن گر نمیحالت کاتالیز مورد چهارم(

 (رد گزینه ) .باز هم همگن است Fe(s)حتی با وجود کاتالیزگر  3NH 2→  2H3+  2(N ( مثلا در فرآیند هابر

 
 

𝑘اولیه =  
[𝑁2𝑂4]1

[𝑁𝑂2]3 = 1 

 4O2↔  N   2NO2 

+x1            x2-1 

    8x2 −  9x + 1 = 0   

(
1+𝑥

0/5
)

(
1−2x

0/5
)

2  →    𝑘ثانویه = 1 K=هاولی 

𝐴غلظت 𝑁𝑂2 =
1−

1
4

0.5
=  

3
2

= 1/5                                          1= 1X 

                                          𝐵غلظت 𝑁2𝑂4 =  
1+

1
8

0.5
=  

9
4

= 2.5                                  1/8=  2X 

                  

های برگشت شود. پس گرماگیر است و در همه واکنشدرجه انجام می ///1ر دمای بالای خوانده ایم که این واکنش در موتور خودرو و د

 .از صفر باشد مساعد و بیشتر  𝑆∆. پس در این واکنش هم باید در سمت دیگر قرار دارد 𝐻∆در یک سمت و   𝑆∆پذیر 

  ها :گزینه سایر  بررسی      

ضوع را شاید در نگاه اول بگویید که نمی (2گزینه   ستتوان از روی ثابت تعادل این مو ست ا  از آنجا که . اما !!تعیین کرد و این مورد نادر

𝑛∆این ثابت تعادل یکا ندارد یعنی =  حجم اثری برجابجایی تعادل ندارد.. یعنی افزایش های گازی در دوطرف برابرندی مولیعن  /

 طبق متن کتاب درسی شیمی پیش دانشگاهی (4و  3گزینه  
 

 6گزینه  14

 6گزینه  15

 1گزینه  16

 1گزینه  17

5/0 5/0 

 غ.ق.ق

 ق.ق



   5: 

 

 حیتشری کاملا نامهدفترچه پاسخ آزمون  شیمی  لیموترش

A                    2                /          

 5O2N2↔         2O  +        2NO4 

A – 4a                   2-x                           2X    

A – 4x + 2 – x + 2X   = 2/3  → A – 3x  = //3 

A – 4x = 2x    →   A = 1x     →         1x – 3x = //3    x=//1  

A = 1x  =  //1 mol 

 

 2NOو  3SOبدیل می شوند به که از اگزوز خودروها خارج می شوند و در هوا با اکسیژن واکنش می دهند ، ت 2SOو  NOگازهای  
 

 
 

  ها :گزینه سایر  بررسی      

که کاتالیزگرهای این واکنش  Ptو  5O2Vاست و چون گفته اتم مرکزی یعنی از بین  3SO2↔  2SO2+  2( O (منظور مرحله ی  (1گزینه  

 .+ است5که اتم مرکزی آن باشد هم  Vبوده و عدد اکسایش  5O2V. منظور سوال هستند

 مک های آب پوشیده نوعی تعادل شیمیایی استواکنش آب گیری ن (2گزینه  

 برابر اکتشاف 3: مصرف ///2              : اکتشاف برابر مصرف/121      برابر مصرف 4: اکتشاف /121 (3گزینه  

 

ست ریگرماگ رفت واکنش یعنی شودیم تعادل ثابت شیافزا موجب دما شیافزا نکهیا ست، یتعادل واکنش چون و ا  سمت رد دیبا یآنتالپ ا

 .باشد شتریب دیبا هادهنده واکنش از هاهوردآفر یگاز یهامول و باشد داشته قرار راست

صل طبق شاتل ا شار، شیافزا هیلو شار شیافزا اثر تا ردبیم شیپ دارد کمتر یگاز یهامول که یسمت به را واکنش ف   پس. دکن لیتعد را ف

 .دهد کاهش را هاوردهآفر یگاز یهامول و کند شرفتیپ برگشت جهت در دیبا واکنش

 .شودیم L و S یهافاز با مواد بجز واکنش در موجود مواد تمام غلظت شیافزا باعث حجم کاهش ای  فشار شیافزا که دیکن دقت !اما

 ت.اس یگاز یهامول کاهش اثر از شتریب حجم کاهش اثر رایز. شده کمتر شانیهامول که یمواد یحت

  ها :گزینه سایر  بررسی      

. بنابراین شودها میها و افزایش غلظت واکنش دهندهزایش دما موجب کاهش غلظت فرآورده، افدر سمت فرآورده هاست qچون  (1گزینه  

 .  گرددی( م2NO ای )غلظتهافزایش رنگ قهوو موجب کاهش ثابت تعادل 

 شتر از سرعت واکنشاما سرعت واکنش برگشت را بی شود دو واکنش رفت و برگشت می دقت کنید افزایش دما موجب افزایش سرعت هر ×

اما دقت کنید . تهاسد آنها بیش از سرعت تولیچون سرعت مصرف فرآوردهردد گها می. بنابراین باعث کاهش فرآوردههددرفت افزایش می

 .. چون دما افزایش یافته استاست ها در حالت دوم نسبت به حالت اول هم بیشترسرعت تولید فرآورده

 وردنآ بدست رابطه صورت در شود، برابر 2 حجم واکنش نیا در اگر مثال بطور چون. کندیم شرفتیپ برگشت جهت در واکنش (3گزینه  

Q هادهنده واکنش مقدار رابطه نیا مخرج در و شودیم قبل چهارم کی هاوردهآفر غلظت مقدار 
1

1
  K برابر دو Q مجموع در و دگردیم قبل 

   .برود شیپ برگشت جهت در واکنش دیبا پس شودیم یتعادل
  مثل باشد، K=[A] فرم به آن تعادل ثابت که ییهاواکنش در گفت دیبا دوم بخش مورد در اما. بود درست مورد نیا اول بخش (4گزینه  

س هیتجز واکنش ست، 2K=[CO[ آن تعادل ثابت که کربنات میکل   کل در که یمورد تنها و رودیم نیب از کامل طور به غلظت شیافزا اثر ا

 .است یمورد نیچن در رودیم نیب از کاملا بلکه شودیم تنها نه لیتعد اثر گفت توانیم هیلوشاتل اصل

 .شودیم لیتعد و رودینم نیب از کاملا موثر عوامل اثر موارد ریسا در و

 

 3گزینه  18

 4گزینه  19

 6گزینه  20
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 آزمون  شیمی  لیموترش قلم چی  دی 24ویژه آزمون مرحلـــــه 

 

 (g)2+ O (g)2SO 2↔   (g) 3SO2 

3mol SO 3=   5 × /.1=  3Mol SO 

 3mol SO 4→   2mol  O 2=  5 × /.4=  2Mol O 

𝑆𝑂3مول اولیه = 𝑆𝑂3 مول مصرفی + 𝑆𝑂3 مول تعادل  → 4 + 3 = 7 

 

ا از ام  O 2SO2→  3SO2 +2 است یا به صورت 3SO2→  2+ O 2SO2دانیم ثابت تعادل داده شده برای واکنش به صورت ما در ابتدا نمی

 .شده برای واکنش اول استتوان فهمید این ثابت تعادل داده طریق نگاه به ثابت تعادل می

 .خورداکنش اول میاست که به و -1در آن برابر  nو   n(mol. L )زیرا 

𝑄 =  
[𝑆𝑂3]2

[𝑆𝑂2]2 [𝑂2]
=  

//5 × //5
//4 × //4 × //4

=  
25/
14

= 3.2 𝑚𝑜𝑙−1 . 𝑙1   

3mol so 5//= 
1 𝑚𝑜𝑙 𝑠𝑜3

1/ 𝑔 𝑠𝑜3
  ×  3g so 4/=  3SOol m 

 .د واکنش در جهت برگشت پیشرفت کندپس بای        

  ها :گزینه سایر  بررسی             

در این واکنش پیش برود ، اما اینگونه نیستتت  3SOاستتت باید واکنش در جهت رفت یا تولید  Q<Kلی وقتی در یک واکنش تعاد مورد اول(

سبت به  3SOکه واکنش برگشت و تجزیه ی  شود اما با سرعت کمتری ن شود ! واکنش برگشت هم انجام می  هم در این مدت زمان انجام ن

 )تایید گزینه ( .های رفت و برگشت برابر شودنشرفت . تا زمانی که واکنش به تعادل برسد و سرعت واک

 (رد گزینه )  مورد دوم(

 )تایید گزینه ( این مورد هم درست است با این تفاوت که با سرعت بیشتری در این جهت پیش می رود 1طبق استدلال مورد  مورد سوم(

 )تایید گزینه ( مورد چهارم(

 
1-1/× 4=  2

2→  K   (g)2+ O (g)NO 2↔  2NO2 
1

𝐾1
=  1/13 ×  

1

4
                           2+ O 2NO  ↔  N2 

71/=   1-1/ × 4 × 
1

4
 × 131/ 

 
 

  ها :گزینه سایر  بررسی             

ستفاده قرار می )Fe)31کاتالیزگر آهن  مورد اول( ست که برای فرآیند هابر مورد ا ست که دارای  2s41d3ی ظرفیت گیرد که دارای لایها  4ا

ست و  ست که به همراه  5O2Vاربیتال نیمه پر ا ستند ی مهمی از فرآینکاتالیزگزهای مرحله tPا سوال می د مجاورت ه گوید و از آنجا که 

 2s43d3استتتت که لایه ظرفیت آن  )V)33هم  5O2Vو اتم مرکزی  5O2Vکاتالیزگر مورد نظر باید ترکیب باشتتتد یعنی  اتم مرکزی یعنی

 )تایید گزینه ( .اوربیتال خالی داردباشد و دو می

چون این  شودآن صورت این جمله اشتباه می که در میزان، جهت را بدهندجای ممکن است بهزینه هم کاملا صحیح است این گ مورد دوم(

 )تایید گزینه (بستگی دارد  Qمورد به 

 )تایید گزینه ( مورد سوم(

 (رد گزینه ) .کنندها پخش میآورند و کاتالیزگرها را روی آنهای ریز در میسرامیک را به شکل شن مورد چهارم(
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 حیتشری کاملا نامهدفترچه پاسخ آزمون  شیمی  لیموترش

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 
 

 
 

    با و باشد راست در دیبا گرما پس است چپ سمت در یانتالپ واکنش نیا در. است گرید سمت در یانتالپ و سمت کی در گرما یتعادل یها واکنش در

 رفت جهت در نه برود شیپ برگشت جهت در دیبا هیلوشاتل اصل طبق دما شیافرا

  ها :گزینه سایر  بررسی        

 .کند جابجا را تعادل ثابت مقدار تواندیم ک است یعامل تنها و است تعادل بر موثر عوامل از یکی دما (1گزینه  

 4گزینه  26

 4گزینه  27

 6گزینه  28

 6 گزینه 25
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 آزمون  شیمی  لیموترش قلم چی  دی 24ویژه آزمون مرحلـــــه 

 اریبس تعادل ثابت بخاطر دیدان یم که همانطور شود نیتام آن یفعالساز یانرژ و شود آغاز واکنش نیا اگر! شدن آغاز صورت در (3گزینه  

 .رود یم شیپ شدن کامل مرز تا بالا
 ترشیب یگاز یهامول سمت به واکنش شرفتیپ موجب فشار کاهش ای حجم شیافزا هیلوشاتل اصل طبق دیدانیم که همانطور (4گزینه  

 .کندیم شرفتیپ رفت جهت در واکنش پس. شود یم
 

 ینقطه و است -/4 اکیآمون جوش ینقطه. دارد یبالاتر جوش نقطه هک شودیم عیما یگاز ابتدا میکنیم سرد را گاز چند از یمخلوط یوقت یکل بطور

 .است ترآسان اکیآمون کردن عیما پس. است -121 تروژنین جوش

  ها :گزینه سایر  بررسی        

ست (1گزینه   ست نادر ستفاده مورد تروژنین از جهان که بود نیا او ینیب شیپ نیهمچن و بود کرده نوزدهم قرن اواخر در را ینیب شیپ نیا رایز ا  ا

  گلخانه یها گاز از جهان نکهیا نه. شد خواهد جهان مردم یگرسنگ و یکشاورز محصولات کاهش موجب اتفاق نیا و شد خواهد یته(تراتین) اهانیگ

 شد خواهد پر یا

 .ندارد کاربرد خودرو کیلاست کردن پر در گاز نیا اما است درست آن اول بخش (2گزینه  

 از و کندیم شرفتیپ برگشت جهت در واکنش چون شودیم آن یدرصد بازده کاهش موجب فشار شیافزا اما است یفاز 3 ناهمگن تعادل (3گزینه  

 .شودیم کاسته هافراورده مقدار
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